Umnynoc mena.
Umnynsc cubl.

3AKOH COXPAHECHUSA
UMNYIbCA.



PewnTte 3apgaun

Berynciute ummnynse Tesa maccoi 300 r, Hmerouero ckopocTs 54 km/u.
Onpenenure uMnynsc aBTOMOOHIR Maccoii 2 T, KOTOPbIil JABHKETCSH CO
CKOpPOCTHIO 90 kM/y,

B Hawane cnycka ABDKHHK HMeN CKopocTs 2 m/c, a B kKoHue 10 m/c. Bo
CKOJIBKO pa3s H3IMEHHICA UMNYIILC JIBIKHHKA?

CaHkH CcBeXaiu ¢ TOPKH M NPOAOIIKAIOT JBHAKEHHE MO MOPHIOHTANBHOMN
NOBEPXHOCTH. KaK U3MCHHTCH MOAY/IbL HMITY/IBCA CAHOK, €C/IH B TCYCHHE
5 ¢ Ha HHX JICHCTBYET CHiIa TpeHHA, pasuHas 20 H?

Teno newkercs mo npamoi. [loa AeHCTBHEM MOCTOSHHOW CHIBI 3a 4 C
HMIYAbLC Tena yseauunsics ¢ 20 xr - m/c 10 32 kr - m/c. Yemy pasen mo-
YA CHIIBI?

['py3oBuk Maccod 3 T exaa co ckopocTeio 72 kM/4, [locne 3arpy3ku ero

Macca ysenuyuaack Ha 1 T. Bo CKOZBKO pa3 HIMEHHTCA HMIYJbC rpy3o0-
BHKA, €CJIH OH OyIeT BO3BPAIIaTLCA CO CKOPOCTHIO 60 KkM/y?



6.

nektpoBo3 Maccoit 180 T, asuxkywmiica co ckopoctsio 0.5 m/c, cranku-
BACTCA C HENOABHAHBLIM BAroHOM Maccoit 45 T, noc/¢ 4ero OHH ABHAKYT-
ca pMmecTe. OnpesennTe CKOpOCTh HX COBMECTHOTO IBHAKCHHA.

[Tyas maccoit 10 r nonagaer B AepeBAHHBIN OPYCOK, HEMOABMAHO JICHKalLHH
HA NAIKOH TOPHIOHTATBHON TUIOCKOCTH, H 3acTpeBaeT B HéM. CropoCTsb
Opycka nocne 3toro craHosutcs pasioil 8 m/c. Macca Opycka B 49 pas
Bonbiue Macesl mya. Onpeaenmre CKOpOCTh MY/H 10 NonajaaHHs B Opycox.
[llap macco# 200 r, ABHAYIIHIACA CO CKOPOCTBIO 5 M/C, cTaKMBaeTcs abeo-
MOTHO HEYTIPYTO ¢ apoM Maccoi 300 r, KOTOpbIA ABHXKETCA B TOM K¢ Ha-
[PaB/IEHUH CO CKOPOCTHIO 4 M/c. HailauTe CKOpOCTh LLIApOB Noce yaapa.






